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INTERPELACJA

w sprawie odstąpienia od likwidacji Oddziału PZU S.A w Hajnówce.

Działając  na  podstawie  art.  24  ustawy  z  dn.  08.03.1990  r.  o  samorządzie  gminnym,
zwracam  się z  interpelacją do  Pana  Burmistrza  i  Pana  Starosty  w  sprawie  podjęcia  działań
zapobiegających planowanej likwidacji Oddziału PZU w Hajnówce.

Docierają do mnie niepokojące informacje dotyczące wygaszenia działalności stacjonarnej
Oddziału PZU w Hajnówce od 01.07.2026. Likwidacja PZU uderzy bezpośrednio w mieszkańców
a zwłaszcza w osoby starsze, które zostaną pozbawione możliwości bezpośredniego załatwiania
spraw oraz uzyskania profesjonalnego doradztwa.

Obecność silnego  i  stabilnego  ubezpieczyciela  jakim  jest  PZU,  podnosi  atrakcyjność
gospodarczą miasta  i  powiatu  oraz  zapewnia  bezpieczeństwo  ubezpieczeniowe  lokalnej
społeczności.  Utrzymanie  Oddziału  PZU w mieście powiatowym jest  kluczowe dla zapewnienia
równego  dostępu  do  usług  finansowych  i  ubezpieczeniowych,  ochrony  lokalnego  rynku  pracy
oraz sprawnej obsługi klienta. Fizyczna obecność Oddziału przeciwdziała wykluczeniu cyfrowemu
i wspiera stabilność całego regionu.
Przeniesienie obsługi do innych miast zmusi mieszkańców do ponoszenia dodatkowych kosztów
i wydłużenia czasu załatwienia sprawy.

W związku z powyższym zwracam się z pytaniami:

1. Czy Pan Burmistrz i Pan Starosta posiadają wiedzę na temat planów likwidacji  Oddziału
PZU w mieście Hajnówka i jakie są  oficjalne powody tej decyzji?

2. Czy Pan Burmistrz i Pan Starosta zamierzają podjąć pilne rozmowy i negocjacje z Zarządem
PZU S.A w celu wycofania się z tej decyzji lub znalezienia rozwiązania kompromisowego
(np.  połączenia  obu  Oddziałów  Hajnowskiego  i  Bielskiego  lub  przeniesienia  placówki
do lokalu miejskiego na preferencyjnych warunkach?)

Proszę o pilne podjęcie rozmów z Zarządem PZU i pisemną odpowiedź w powyższej sprawie.

Z poważaniem
Barbara Laszkiewicz
Radna Rady Miasta Hajnówka


